
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 16.1. 2013 
 

Zastavení závodní činnosti  

    

 

1. liga:   1 zápas stop -  2x ŽK v zápase : L.Vrba ( ŠTOCHL SPORT ) 

 

 1 zápas stop- 3xŽK v sezoně : Exner ( NONAC 09 ) 

 

 2 zápasy stop- ČK : Haviar ( JABLÍČKA CHOMUTOV ) – urážka 

rozhodčího 

 

2. liga:   1 zápas stop- 3xŽK v sezoně : Malcovský ( FLAMENGO )  

 

 1 zápas stop- 3xŽK v sezoně : P.Špicar ( SVIT BAR )  

 

 

6. liga:   2 zápasy stop- ČK : D.Dyršmíd ( KOORDINACE BOZP ) – urážka 

rozhodčího 

 

 

 

Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 
 

Mužstvo  ESAP CHOMUTOV  bylo potrestáno pokutou 300,- Kč za nesrovnalosti v zápise o utkání. 

 

DK CHLMF projednala protest mužstva ABC CHOMUTOV  ohledně neoprávněného startu hráče Víta 

Rajnyše ml. za mužstvo JABLÍČKA CHOMUTOV  při vzájemném utkání 1.ligy. Protest byl shledán 

opodstatněným.  

 

Zápas byl kontumován ve prospěch mužstva ABC CHOMUTOV. 

 

JABLÍČKA CHOMUTOV – ABC  0 : 5 kontumačně 

 

Hráč Vít Rajnyš ml. byl potrestán zastavením činnosti na 3 měsíce ( 12.1.2013 – 12.4.2013 ) za 

neoprávněný start za mužstvo JABLÍČKA CHOMUTOV v zastavené činnosti ( hráč byl v trestu). 

 

Vedoucí mužstva JABLÍČKA CHOMUTOV  Lukáš ŠROUB byl potrestán důtkou za neodpovědný 

postup při provádění přestupu hráče Rajnyše. Přestup hráče V.Rajnyše do mužstva JABLÍČKA 

CHOMUTOV je neplatný. 

 

 

 

 

 

 

          Předseda disciplinární komise CHLMF  

                            Ing. Jaroslav Bystřický   

           


